

**Звіт про управління
Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення
за 2020 рік**

I. Організаційна структура та опис діяльності.

Метою діяльності Концерну, який здійснює повноваження державного оператора телерадіомовлення, радіорелейного та супутникового зв'язку є задоволення потреб фізичних та юридичних осіб і органів державної влади України в продукції, роботах, послугах Концерну, забезпечення інформаційної безпеки України у сфері телекомунікацій, обмін досвідом і розвиток зв'язків з резидентами й нерезидентами України, формування ринкових відносин, підвищення ефективності використання державного майна з метою отримання прибутку.

У своїй діяльності Концерн використовує кращі практики та напрацювання загальноновизнаних міжнародних органів, таких як: Міжнародний союз електрозв'язку (ITU), Міжнародна електротехнічна комісія (IEC), Міжнародна організація зі стандартизації (ISO).

Предметом діяльності Концерну є:

надання послуг з технічного обслуговування й експлуатації телекомунікаційних мереж, мереж супутникового, ефірного теле- та радіомовлення, багатоканальних телемереж;

надання в користування місцевих, міжміських, міжнародних каналів електрозв'язку, каналів супутникового, ефірного теле- та радіомовлення, каналів мовлення багатоканальних телемереж;

трансляція або ретрансляція програм телерадіомовлення;

забезпечення надійності та якості роботи телекомунікаційних мереж Концерну;

надання телекомунікаційних послуг споживачам, операторам цифрових телекомунікаційних мереж;

за зверненням суб'єктів господарювання – проведення перевірки (експертизи) конструкторської, технологічної та іншої документації та надання висновків, участь у проведенні приймальних, кваліфікаційних, періодичних, тимчасових випробувань продукції, здійснення операційного (та інших видів) Due Diligence;

застосовувати з урахуванням своїх господарських і професійних потреб прийняті підприємствами, установами та організаціями, що мають право у відповідних сферах діяльності організовувати та виконувати роботи із стандартизації, – стандарти, кодекси усталеної практики та технічні умови;

оброблення даних, в тому числі створення дата-центрів (ЦОД);

діяльність пов'язана з базами даних, включаючи, але не обмежуючись Біг Дата (Big Data) та/або Оупен Дата (Open Data);

оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з цим діяльність, включаючи, але не обмежуючись розвиток технологій (протоколу) Блокчейн (Blockchain) та ін.;

трансфер передових технологій на український ринок та ринки інших країн;

провадження діяльності оператора і провайдера телекомунікацій багатоканальних телемереж та у сфері цифрових мультимедійних послуг;

оперативно-технічне управління телекомунікаційними мережами об'єднання і підприємств-учасників;

упровадження світових досягнень у сфері телекомунікацій, залучення, використання вітчизняних та іноземних матеріальних і фінансових ресурсів, новітніх технологій;

розширення міжнародної співпраці у сфері телекомунікацій і розвитку глобальної телекомунікаційної мережі;

забезпечення належних умов для діяльності підприємств-учасників і філій Концерну за принципом єдиного технологічного процесу, розвитку їх матеріально-технічної бази, розробки та реалізації економічних і соціальних програм;

проведення заходів щодо розвитку й удосконалення ефірних, супутникових і багатоканальних мереж теле- та радіомовлення Концерну і його учасників;

визначення єдиної тарифної політики для Концерну, підприємств-учасників і філій Концерну;

забезпечення готовності технічних засобів і телекомунікаційних мереж до роботи в умовах надзвичайних ситуацій, надзвичайного та воєнного стану, а також проведення заходів мобілізаційної підготовки та мобілізації Концерну та його філій;

провадження зовнішньоекономічної діяльності відповідно до законодавства;

проєктування й будівництво мереж, систем і споруд зв'язку, а також участь у будівництві об'єктів виробничого, побутового та соціально-культурного призначення;

проведення калібрування засобів вимірювальної техніки у сфері, на яку не поширюється державний метрологічний нагляд, а також проведення вимірювань і випробувань у сфері поширення державного метрологічного нагляду стосовно електротехнічних і санітарно-гігієнічних вимірювань;

проведення метрологічного забезпечення і забезпечення єдності вимірювань;

проведення проєктно-вишукувальних, проєктно-конструкторських, будівельно-монтажних, ремонтно-будівельних, пусконаладжувальних, підрядних та інших робіт;

монтаж і обслуговування інформаційних і комп'ютерних мереж і комутаційного устаткування;

участь у складанні програм і планів розвитку мереж ефірного, супутникового теле- і радіомовлення, багатоканальних телемереж;

проведення єдиної науково-технічної політики на підприємствах-учасниках і у філіях для впровадження нових видів техніки й технологій, прийняття рішень щодо використання нових типів обладнання;

створення необхідних умов для залучення інвестицій;

аналіз кон'юнктури ринку телекомунікаційних послуг, макроекономічних процесів в Україні, вивчення їх впливу на рівень тарифів на послуги;

проведення аналізу якості і надійності роботи телекомунікаційної мережі Концерну;

рекламна діяльність: реклама на телебаченні і радіо; в друкованих засобах масової інформації; реклама, що розміщується на окремих спеціальних конструкціях, щитах, екранах, розташованих просто неба, на фасадах будинків і споруд (зовнішня реклама); реклама, розміщена всередині будинків, приміщень, споруд тощо (внутрішня реклама); реклама на транспорті; в кінотеатрах; розробка комп'ютерної, відео-, анімаційної та радіореклами; реклама об'єктів промислової власності;

діяльність у сфері інжинірингу; посередницька діяльність;

оптова й роздрібна торгівля матеріально-технічною продукцією і товарами народного вжитку;

розробка і впровадження заходів фінансового контролю за доходами й видатками філій і підприємств-учасників Концерну, вдосконалення бухгалтерського обліку та його автоматизації;

координація діяльності учасників Концерну з питань підготовки спеціалістів, підвищення їх кваліфікації;

проведення діяльності, пов'язаної з державною таємницею, та проведення перевірок стану організації роботи з питань захисту державної таємниці та забезпечення режиму секретності підприємств-учасників і філій Концерну;

надання інформаційно-консультативних послуг, інформаційних, інформаційно-довідкових, юридичних та інших послуг юридичним і фізичним особам;

видання друкованої продукції, в тому числі газет, журналів, рекламно-інформаційних бюлетенів тощо;

інші види діяльності, що не суперечать законодавству.

Згідно з довідками з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України, філії та підприємства Концерну РРТ зареєстровані за видами діяльності за КВЕД -2010: 61.20 – діяльність у сфері безпроводового електрозв'язку; 60.10 - діяльність у сфері радіомовлення; 60.20 – діяльність у сфері телевізійного мовлення; 71.12 – діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах.

Замовниками послуг Концерну РРТ є загальнонаціональні теле- і радіокомпанії України, обласні, регіональні телерадіокомпанії, комерційні телерадіокомпанії та підприємства зв'язку.

Майно Концерну є державною власністю і належить йому на праві господарського відання. Здійснюючи право господарського відання, Концерн володіє, користується і розпоряджається майном, закріпленим за ним, за погодженням з Уповноваженим органом управління, вчиняючи щодо нього будь-які дії, що не суперечать законодавству, нормативно-правовим актам Уповноваженого органу управління та Статуту Концерну.

Близько 1700 висококваліфікованих спеціалістів Концерну РРТ забезпечують трансляцію 30-ти загальнонаціональних телевізійних та 15-ти загальнонаціональних радіопрограм, а також програм обласних, регіональних та переважної більшості комерційних телерадіокомпаній по території всієї країни. При цьому здійснюється повне технічне обслуговування і експлуатація мереж зв'язку, супутникового, ефірного та цифрового телерадіомовлення.

Історія Концерну РРТ веде відлік від заснування Київської Дирекції радіозв'язку та радіомовлення у 1944 році.

З 1 січня 1973 року всі передавальні телерадіоцентри України а також республіканські мережі зв'язку та телебачення сформували єдину виробничо-технічну структуру – Республіканську виробничо-технічну дирекцію радіозв'язку, радіомовлення і телебачення (РДРТ). В наступному році назву було змінено на Республіканський вузол радіомовлення, радіозв'язку та телебачення (РВРТ). Під цією назвою структура працювала у 70–80 роки минулого століття.

З 1989 року вона стає ВО РРТ, а з 1992 року – Концерном РРТ.

В Концерн РРТ об'єднані 24 філії та 2 підприємства. Наразі робота філій координується 7-ма регіональними дирекціями, функції яких виконують Київська (Регіональна дирекція № 1), Дніпропетровська (Регіональна дирекція № 2), Миколаївська (Регіональна дирекція № 3), Івано-Франківська (Регіональна дирекція № 4), Волинська (Регіональна дирекція № 5), Луганська (Регіональна дирекція № 6) та Харківська (Регіональна дирекція № 7) філії Концерну РРТ.

Унікальна інфраструктура Концерну РРТ складається з понад 500 антенно-щоглових споруд висотою до 380 метрів; більше ніж 7,5 тис. км радіорелейних ліній; 982 телевізійних передавача; 353 радіомовних передавачів, центр супутникового зв'язку. Унікальні споруди на об'єктах (вежі, опори, станції РРЛ) та технічні засоби забезпечують розповсюдження Концерном РРТ телевізійного та радіомовлення з охопленням понад 95% території України.

Концерн РРТ є членом Міжнародної організації супутникового зв'язку «INTELSAT» та акціонером Європейської організації супутникового зв'язку «EUTELSAT S. A.». Засоби космічного зв'язку Концерну працюють в системі «HELLAS SAT» і можуть забезпечити супутникове розповсюдження програм мовлення на всі регіони світу.

Існуюча на сьогодні в Україні державна система розповсюдження телевізійних та радіопрограм, яку обслуговує Концерн РРТ, є для більшості населення України основним джерелом отримання інформації.

Концерн РРТ входить до Переліку об'єктів державної власності, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2015 року № 83.

Для збільшення обсягів своїх послуг, Концерн РРТ продовжує вдосконалювати власну інфраструктуру.

Концерн РРТ, всі його підприємства і філії плідно співпрацюють з усіма замовниками та завжди відкриті до реалізації будь-яких нових ідей та проектів.

II. Результати діяльності.

ДОХОДИ

План чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) виконаний на 103,2%. Порівняно з аналогічним періодом 2019 року доходи зменшились на 9,7%. Це пов'язано із поступовим зменшенням доходів від телекомунікаційних послуг з трансляції аналогового телевізійного мовлення.

Виконання плану інших операційних доходів складає 116,8%. Це пояснюється отриманням нетипових доходів, які не плануються, а саме: доходів від суми штрафів, пені, неустойок та інших санкцій за порушення господарських договорів, які одержано від боржників або за рішенням судів в сумі 378 тис. грн.; доходи від списання кредиторської заборгованості, щодо якої минув строк позову, в сумі 55 тис. грн. та ін.

По рядку «Фінансові доходи» відображена сума дивідендів (5484 тис. грн.) від європейської організації EUTELSAT, акціонером якої є Концерн РРТ.

По рядку „Інші доходи” відображений дохід від безоплатно отриманих активів в частині амортизації у сумі 1895 тис. грн., реалізація металобрухту та ін. – 798 тис. грн.

Загальна сума доходу в 2020 році складає 546642 тис. грн., що більше плану на 4,1% та менше факту 2019 року на 8,5%.

ВИТРАТИ

Збільшення витрат до запланованих складає 4%; порівняно з фактом 2019 року зменшення на 8,8%.

№ пп.	Найменування статті витрат	Динаміка до плану 2020 року, %	Динаміка до факту 2019 року, %
1.	Собівартість реалізації послуг	0,7%	-8%
2.	Адміністративні витрати	5,5%	0,6%
3.	Інші операційні витрати	В 2,6 рази	-40%
4.	Інші витрати	-51,2%	-30,5%
5.	Податок на прибуток	В 7,6 рази	-45,5%

Згідно даних балансу загальна дебіторська заборгованість на 31.12.2020 року становить 169236 тис. грн. та зменшилась за рік на 22,8%, а саме:

тис. грн.

№№ пп	Назва	Станом на 01.01.2020	Станом на 31.12.2020	Темп, %
1.	Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	202145	148607	73,5%
2.	Довгострокова дебіторська заборгованість	2119	1879	88,7%
3.	Дебіторська з бюджетом	3797	2018	53,1%
4.	Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	-18	9	150,0%
5.	Інша поточна дебіторська заборгованість	11043	16723	151,4%

З усіма боржниками своєчасно проводиться претензійно-позовна робота та вживаються заходи щодо погашення заборгованості за надані послуги.

Загальна сума кредиторської заборгованості на 31.12.2020 року становить 54035 тис. грн., що менше на 3,2% порівняно із початком року, а саме:

тис. грн.

№№ пп	Зобов'язання	Станом на 01.01.2020	Станом на 31.12.2020	Темп, %
Довгострокові:				
1.	Відстрочені податкові зобов'язання	0,0	0,0	0,0%
2.	Інші довгострокові зобов'язання	830,0	313,0	37,7%
3.	Довгострокові забезпечення	0,0	0,0	0,0%
4.	Цільове фінансування	10,0	0,0	0,0%
	РАЗОМ:	840,0	313,0	37,3%
Поточні:				

1.	Короткострокові кредити банків	0,0	0,0	0,0%
2.	За товари, роботи, послуги	18152,0	16738,0	92,2%
4.	З бюджетом	15437,0	14434,0	93,5%
5.	Зі страхування	2474,0	2019,0	81,6%
6.	З оплати праці	9368,0	8130,0	86,8%
7.	Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	-11312,0	-9703,0	85,8%
8.	Інші поточні зобов'язання	20844,0	22104,0	106,0%
	РАЗОМ:	54963,0	53722,0	97,7%

ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

План валового прибутку виконаний на 117,2%, фінансового результату до оподаткування в 2,5 рази та чистого прибутку на 131%.

При розподілі чистого прибутку його частина спрямована: на відрахування частини чистого прибутку – 1609 тис. грн., інші фонди – 871 тис. грн., інші цілі – 27353 тис. грн. (корегування показників минулих періодів).

РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ

Рух грошових коштів складений за прямим методом, відображає надходження і вибуття грошових коштів протягом звітного періоду в результаті операційної, інвестиційної та фінансової діяльності Концерну РРТ.

ПРИРІСТ АКТИВІВ

Фінансовим планом Концерну РРТ передбачалось спрямувати в 2020 році 21750 тис. грн. без ПДВ на капітальні інвестиції. Джерелами коштів планувалась амортизація.

За напрямками:

№	Найменування статей	План	Факт	Виконання, %	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6
ОСНОВНІ ФОНДИ					
1.	Придбання радіотелевізійного обладнання	2020	10117	В 5 разів	Відновлення мовлення на сході, розвиток послуг, оптимізація витрат на обслуговування
2.	Придбання обладнання, устаткування, вимірювальних та інших приладів, та ін.	6830	1071	15,7%	Забезпечення функціонування телекомунікаційних мереж Концерну

					PPT
	РАЗОМ:	8850	11188	126,4%	
КАПІТАЛЬНЕ БУДІВНИЦТВО					
1.	Завершення будівництва, виготовлення проектної документації та будівництво нових об'єктів	0	0	0%	Розвиток послуг Концерну PPT
	РАЗОМ:	0	0	0%	
МОДЕРНІЗАЦІЯ, МОДИФІКАЦІЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ					
1.	Ремонт, реконструкція основних засобів (висотні споруди, системи опалення, вежі, ліфти, виробничі приміщення, будівлі, охоронні та протипожежні сигналізації ін.)	7600	489	6,4%	Забезпечення функціонування об'єктів Концерну PPT
	РАЗОМ:	7600	489	6,4%	
КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ					
1.	Капітальний ремонт антенно-щоглових споруд, технічних будівель, приміщень, систем опалення та ін.	1650	2092	126,8%	Забезпечення функціонування об'єктів Концерну PPT
	РАЗОМ:	1650	2092	126,8%	
ПРИДБАННЯ НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ					
1.	Оформлення ліцензій, дозволів, права постійного землекористування; придбання та супроводження програмного забезпечення, санітарних паспортів, інше	3050	489	16%	Забезпечення функціонування об'єктів Концерну PPT
	РАЗОМ:	3050	489	16%	
ПРИДБАННЯ НЕОБОРОТНИХ МАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ					
1.	Придбання необоротних матеріальних активів	600	433	72,2%	Забезпечення функціонування об'єктів Концерну PPT
	РАЗОМ:	600	433	72,2%	
	РАЗОМ ПО ПРОГРАМАХ:	21750	14691	67,5%	

Фактично в 2020 році освоєно капітальних інвестицій в сумі 14691 тис.

грн. без ПДВ, в тому числі модернізовано основних фондів на суму 489 тис. грн.

Придбання основних засобів:

При плані 8850 тис. грн. фактично в 2020 році введено в експлуатацію основних засобів на суму 11188 тис. грн., виконання плану становить 126,4%, в тому числі за рахунок вводу в експлуатацію радіотелевізійного обладнання.

Модернізація, модифікація основних засобів:

При плані 7600 тис. грн. фактично освоєно 489 тис. грн., в тому числі модернізовано радіотелевізійного обладнання на суму 42 тис. грн.; основних засобів – на суму 232 тис. грн.; реконструкція споруд – на суму 108 тис. грн.; монтаж систем сигналізації – на суму 107 тис. грн.

Придбання нематеріальних активів:

При плані 3050 тис. грн. на придбання нематеріальних активів фактично спрямовано 489 тис. грн., з них програмне забезпечення – на суму 135 тис. грн.

Необоротні матеріальні активи:

При плані 600 тис. грн. фактично освоєно 433 тис. грн., з них: вимірювальні прилади – 56 тис. грн.; допоміжне та господарське обладнання – 377 тис. грн.

Концерн РРТ продовжує вдосконалювати та розвивати власну інфраструктуру. Здійснюється будівництво:

- Рівненська обл., с. Копань – будівництво радіотелевізійної станції, вежа 110 метрів. Загальна вартість будівництва - 5745 тис. грн.

Виконується реконструкція щогли в с. Чаплинка Херсонської області шляхом нарощення з 91 метрів до 133 метра. Очікувана вартість робіт 4 806 тис. грн.

Виготовлений проект та проводяться роботи підсилення конструкцій щогли 182,5 метрів з урахуванням висновків та рекомендацій обстеження на РТПС Первомайськ, Миколаївської філії.

На стадії проектування:

Реконструкція вежі, нарощення з 50,9 метрів до 110 метрів на РТПС Широкий, Луганської філії. Очікувана вартість проектних робіт 706 тис. грн.

Реконструкція будівлі, яка була пошкоджена при АТО, на РТПС Краматорськ, Донецької філії. Очікувана вартість проектних робіт 445 тис. грн.

Станом на 31.12.2020 року на балансі Концерну РРТ знаходяться об'єкти незавершеного будівництва: РТПС Ніжин (Чернігівська філія) – 1701 тис. грн.; РТПС Драбів (Черкаська філія) – 219 тис. грн.; РТПС Бобринець (Кіровоградська філія) – 575 тис. грн.; об'єкт №1622 (Тернопільська філія) – 2320 тис. грн., які були прийняті від органів місцевого самоврядування. Об'єкти нового будівництва: РТПС Копань (Рівненська філія) – 2048 тис. грн.; РТПС Ромни (Сумська філія) – 251 тис. грн., РТПС Дігтів, Ковель, Маневичи (Волинська філія) – 546 тис. грн., будівництво вежі в с.Добромиль (Львівська філія) – 953 тис. грн. Реконструкція висотних споруд: щогла в с.Чаплинка (Херсонська філія) – 938 тис. грн., щогла на РТПС Первомайськ (Миколаївська філія) – 1811 тис. грн., щогла на РПС Шумськ (Тернопільська філія) - 1543 тис. грн. Решта об'єктів незавершених капітальних інвестицій це радіотелевізійне,

радіорелейне та інше обладнання, що станом на 01.01.2021 року не введено в експлуатацію.

Загальна сума незавершених капітальних інвестицій за 2020 рік зменшилась на 10308 тис. грн.

Первісна вартість основних засобів становить 735099 тис. грн. та збільшилась від початку року на 11220 тис. грн. за рахунок капітальних інвестицій.

Станом на 31.12.2020 року знос основних засобів становить 81%.

СПЛАТА ПЛАТЕЖІВ

В 2020 році усього сплачено на користь держави 210922 тис. грн., в тому числі єдиного соціального внеску – 59478 тис. грн.

Зокрема, при плані 76223 тис. грн. фактично сплачено до Державного бюджету 93615 тис. грн. (виконання плану 122,8%), в тому числі: ПДВ – 71896 тис. грн. (виконання плану 121,3%); податку на прибуток – 975 тис. грн. (не планувався); плати за використання радіочастот – 2108 тис. грн. (виконання плану 81,1%); військового збору – 4221 тис. грн. (виконання плану 122,4%).

Станом на 31.12.2020 року рахується переплата перед бюджетом за податковими зобов'язаннями в сумі 2018 тис. грн., в тому числі з податку на прибуток в сумі 1146 тис. грн.

III. Ліквідність та зобов'язання.

Коефіцієнт загальної ліквідності (Коефіцієнт покриття) за 2020 рік – 3,56

Коефіцієнт поточної ліквідності (Коефіцієнт швидкої ліквідності)

за 2020 рік – 3,41

Коефіцієнт абсолютної ліквідності - 0,74

Чистий оборотний капітал – 161701,00

Коефіцієнти включають в себе такі активи:

Виробничі запаси – 8986 тис. грн.

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги – 148607 тис. грн.

Дебіторська заборгованість з бюджетом – 2018 тис. грн. (у тому числі податок на прибуток – 1146 тис. грн.

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів – 9 тис. грн.

Інша поточна дебіторська заборгованість – 16723 тис. грн.

Гроші та їх еквіваленти – 46812 тис. грн.

Витрати майбутніх періодів – 80 тис. грн.

Інші оборотні активи – 1707 тис. грн.

IV. Екологічні аспекти.

Вплив діяльності підприємства на навколишнє середовище:

1. Атмосферне повітря.

На підприємстві є в наявності Дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Згідно умов Дозволів на викиди постійно проводиться контроль граничнодопустимих концентрацій на джерелах викидів, визначених у Дозволах. Перевищення нормативів граничнодопустимих викидів за результатами перевірок не виявлено.

Раз на три роки підприємство проводить налагодження паливо-використовуючого обладнання. На підприємстві встановлено газоочисне устаткування.

Підприємство відноситься до II групи, взято на державний облік і звітує за формою 2-ТП повітря (річна). При цьому підприємство сплачує екологічний податок.

2. Водні ресурси.

Об'єкти підприємства підключені до зовнішньої мережі водопостачання та каналізації. В зв'язку з цим розроблено та погоджено паспорти водного господарства.

Якість стічних вод згідно «Правилам приймання стічних вод підприємств у систему каналізації» раз на місяць перевіряється за допомогою дослідження стічних вод. Останні аналізи проведені перевіряючими організаціями перевищення допустимих концентрацій забруднюючих речовин у стічних водах не виявили. Невідповідності законодавству України у сфері охорони водних ресурсів не виявлено.

3. Промислові та побутові відходи.

На підприємстві утворюються відходи:

- лампи люмінесцентні та відходи, які містять ртуть, інші зіпсовані або відпрацьовані;
- електроліт із батарей та акумуляторів відпрацьований;
- масла та мастила моторні трансмісійні інші зіпсовані або відпрацьовані;
- шини зіпсовані перед початком експлуатації, відпрацьовані, пошкоджені чи забруднені під час експлуатації;
- обладнання електронне загального призначення зіпсоване, відпрацьоване чи не придатне ремонту;
- матеріали обтиральні зіпсовані, відпрацьовані чи забруднені;
- брухт чорних металів дрібний інший;
- матеріали абразивні та вироби з них зіпсовані, забруднені або не ідентифіковані, які не можуть бути використані за призначенням;
- батареї свинцеві зіпсовані або відпрацьовані;
- відходи комунальні (міські) змішані, у т.ч. сміття з урн;
- відходи, одержані в процесі очищення вулиць, місць загального використання, інші;
- макулатура паперова та картонна.

Підприємство має договори на вивезення даних видів відходів. План-схеми розміщення об'єктів складування відходів (ОСВ)

4. Енергопостачання та енергозбереження.

Енергопостачання підприємства здійснюється від централізованої системи енергопостачання. Для зменшення впливу на навколишнє середовище на підприємстві встановлюються новітні системи освітлення та застосовуються енергозберігаючі технології при проведенні ремонтних робіт.

Контроль

Контроль за станом навколишнього середовища на підприємстві здійснюється відповідальними за навколишнє середовище відповідно до Наказів по підприємству та посадовим інструкціям відповідних фахівців.

Підприємство здійснює контроль своєї діяльності у сфері впливу на оточуюче природне середовище та проводяться роботи із підтримання нормативного стану навколишнього природного середовища із врахуванням впливу на навколишнє середовище.

V. Соціальні аспекти та кадрова політика.

Кількісний склад.

Станом на 1 січня 2021 року в Концерні РРТ працювало 1641 осіб, з них жінки – 333 особи або 20,3%, (на керівних посадах працює 46 жінок) молодь до 30 років - 49 осіб або 3,0%.

Чисельність працівників, які мають вищу освіту складає:

1-2 рівня акредитації – 495 осіб, або 30,2%,

3-4 рівня акредитації – 875 осіб, або 53,3%.

Із загальної кількості працюючих інженерно-технічні працівники становлять 1302 осіб. або 79,3%.

Заохочення (мотивація).

В Концерні РРТ запроваджено колективно – договірне регулювання умов праці як один з основних чинників матеріального і нематеріального стимулювання та мотивації персоналу до ефективної професійної діяльності.

На підприємстві діє Об'єднана профспілкова організація Концерну РРТ, що входить до Професійної спілки працівників зв'язку України, та є стороною укладеного Колективного договору про взаємні обов'язки між адміністрацією Концерну РРТ та об'єднаною профспілковою організацією Концерну РРТ.

Колективний договір регулює виробничі, трудові та соціально – економічні відносини, містить, окрім гарантій трудового законодавства, перелік соціальних пільг, гарантій, інших заохочувальних та компенсаційних виплат, які не передбачені чинним законодавством України або які провадяться понад встановлені законодавством норми.

Охорона праці та техніка безпеки.

Стан охорони праці у Концерні РРТ регламентується Законом України «Про охорону праці», «Кодексом законів про працю» та іншими державними, міжгалузевими і галузевими нормативно-правовими актами з охорони праці, спрямованими на попередження нещасних випадків на виробництві, підвищення існуючого рівня безпеки праці і досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища.

Відповідно до вимог ст.18 Закону України «Про охорону праці» та з метою організації та перевірки знань з охорони праці посадових осіб і працівників Концерну РРТ під час прийняття на роботу та в процесі роботи відповідно до Типового положення про порядок навчання та перевірки знань з питань охорони праці (НПАОП 0.00-4.12-05), «Плану роботи сектору охорони праці Концерну РРТ на 2020 рік» протягом 2020 року проведено навчання та перевірка знань з питань охорони праці 996 посадових осіб та працівників, з яких:

- у спеціалізованих навчальних закладах України – 85 чол.;
- у філіях, підприємствах Концерну РРТ – 911 чол.

Станом на 31.12.2020 року з метою виконання вимог постанови КМ України від 15.07.97 № 750 «Про додаткові заходи щодо поліпшення роботи з питань охорони праці на виробництві» Концерном РРТ протягом 2020 року продовжували виконуватися наступні заходи:

- за умовами праці атестовано 679 робочих місць, приведено у відповідність до вимог нормативних актів з охорони праці – 872 робочих місць;
- переглянуті та відкориговані інструкції: за професіями – 165 од., за видами робіт – 173 од.

Станом на 31.12.2020 року засобами індивідуального і колективного захисту, спецодягом та спецвзуттям працівники філій, підприємств Концерну РРТ забезпечені на 100%.

Відповідно до ст. 17 Закону України «Про охорону праці», Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 21.05.2007 року № 246 «Про затвердження Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій», у філіях, підприємствах Концерну РРТ протягом 2020 року проведено медичний огляд 508 працівників, які зайняті на важких роботах, роботах із шкідливими чи небезпечними умовами праці або таких, де є потреба у професійному доборі, щорічного обов'язкового медичного огляду осіб віком до 21 року.

Проводилася робота щодо отримання Дозволів територіальних органів Держпраці України на виконання робіт підвищеної небезпеки відповідно до вимог постанови КМ України від 26.10.11 № 1107 «Про затвердження Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки».

Станом на 31.12.2020 року філіями, підприємствами Концерну РРТ дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки всього отримано:

- дозволів на проведення робіт – 48 од. (у тому числі 2 мовчазні згоди та 13 декларацій відповідності... на проведення робіт підвищеної небезпеки);
- дозволів на проведення випробувальних робіт лабораторіями – 12 од. (у тому числі 1 мовчазна згода на проведення випробувальних робіт підвищеної небезпеки).

Протягом 2020 року проводилася робота щодо продовження Дозволів, отримання Декларацій на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

На виконання заходів з охорони праці, поліпшення та забезпечення умов праці працівників протягом 2020 року Концерном РРТ витрачено коштів на суму 2 708 077 грн., що в розрахунку на одного працівника в середньому становить 1505 грн.

За період I-IV кварталів 2020 року у Концерні РРТ нещасних випадків, пов'язаних з виробництвом не було.

Заходи з боротьби з корупцією та хабарництвом.

В Концерні РРТ уповноваженим підрозділом, системно та цілеспрямовано проводиться робота з питань запобігання та протидії корупції, згідно законодавства та нормативно правових актів України, регламентуючих ці питання, а також згідно затвердженого плану роботи уповноваженого підрозділу та Антикорупційної програми Концерну.

Наказом Концерну РРТ № 99-АГ від 11.08.2020 року, відповідно до Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 2.12.2016 року № 126, Положення про комісію з оцінки корупційних ризиків, Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності Концерну, створена та здійснює діяльність комісія з оцінки корупційних ризиків.

Комісія приймає участь у проведенні оцінки корупційних ризиків, ідентифікації таких ризиків, сприяє проведенню інших заходів, спрямованих на зменшення та взагалі виключення таких ризиків в діяльності Концерну РРТ.

В процесі цієї роботи здійснюється вивчення та аналіз організаційної структури, системи внутрішнього контролю, управління персоналом, проведення процедур закупівель, дотримання вимог, обмежень, заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», інших питань, що виникають в результаті діяльності Концерну.

VI. Ризики

З метою зниження впливу ринкових ризиків, Концерном РРТ проводиться диверсифікація послуг зв'язку, які надаються клієнтам. Зокрема впроваджується надання додаткових послуг і сервісу з обслуговування обладнання, безперебійного енергопостачання, обліку, цілодобового автоматичного моніторингу тощо. З метою зниження кредитних ризиків, Концерн РРТ переважно користується власним коштом та впроваджує систему централізації великої частки договорів доходної і видаткової частин для покращення контролю за фінансами і оптимізації витрат. Такі заходи певною мірою допомагають уникнути заборгованості по видаткам та акумулювати кошти для безперебійного виконання фінансових планів по усіх структурних підрозділах Концерну РРТ.

VII. Дослідження та інновації

Концерн РРТ власними силами впроваджує програми автоматичного контролю телерадіоефіру та якості усіх видів зв'язку. Для цих цілей встановлюються датчики та відеокамери на об'єктах інфраструктури Концерну, які за допомогою спеціального програмного забезпечення ведуть цілодобовий моніторинг роботи технічних засобів і обладнання. Таким чином, значно підвищується якість надання послуг замовникам, зменшується кількість аварій і прискорюється процес ліквідування їх наслідків. Це також дозволяє оптимізувати роботу технічного персоналу і зменшити вплив «фактору людини» на якість наданих послуг.

VIII. Фінансові інвестиції

Концерн РРТ є акціонером Європейської організації супутникового зв'язку «EUTELSAT S. A.» і володіє 0,05 % акцій EUTELSAT.

IX. Перспективи розвитку

З метою розширення покриття якісним радіосигналом протягом 2020 року Концерном було збільшено кількість FM-передавачів у різних областях України.

У 2021 році Концерн РРТ починає роботи щодо побудови національного мультимплексу МХ7 на території України. Це вперше, коли державна компанія стає оператором цифрового телебачення.

Мультимплекс МХ7 будується із застосуванням надсучасного обладнання кращих світових виробників. Проектні та технічні роботи виконуються фахівцями підприємства із залученням усієї інфраструктури Концерну.

За дорученням Держспецзв'язку України у 2021 році Концерн РРТ на території Київської філії починає будувати сучасний Дата-центр, який повинен виконувати функцію глобального сервера та зберігати великий об'єм інформації державних установ і підприємств. Таким чином, за допомогою ІТ - технологій та передових технічних рішень, Концерн РРТ стає на захист інформаційної та кібербезпеки держави.

Планується використання існуючої інфраструктури (вежі, мережа РРЛ) Концерну РРТ з метою впровадження радіосегменту транспортної платформи Національної телекомунікаційної мережі, що проектується Адміністрацією Держспецзв'язку.